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Нововодолазька дитячо-юнацька спортивна школа Нововодолазької селищної ради Харківської області заснована у 1979 році
Адреса школи: смт.Нова Водолага, вул. Воскресінська,4

Телефон: 05740 4-35-62

Сайт: novavodolaga-dush.edu.kh.ua

E-mail: sportvodolaga@ukr.net
Директор школи: Андрій Миколайович Килипко, 19.01.1970р.н. працює в даному закладі з 1990 року, освіта вища
ДЮСШ має сучасну спортивну базу: два спортивних зали, зал атлетичної гімнастики, сучасні душові, туалети, тренерську кімнату, оформлено стенди присвячені розвитку видів спорту на Нововодолажчині.
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   Основою успішної роботи ДЮСШ є злагодженість та професіоналізм колективу. У дитячо-юнацькій спортивній школі сьогодні працює п’ять тренерів-викладачів, які день у день виконують свою благородну працю, забезпечуючи безперебійну роботу спортивної школи. На їх плечах лежить робота з більш ніж 300 вихованцями і відповідальність за те, якими будуть результати цієї роботи.

   В ДЮСШ функціонують чотири відділення: дзюдо, легка атлетика, футбол, гирьовий спорт. 
     За роки існування дитячо-юнацької спортивної школи кращих 45 вихованців, починаючи з 8 класу ДЮСШ делегувала до училищ фізичної культури для підвищення професійної спортивної майстерності.
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Головешко Лілія

Кандидат у Майстри спорту України, 

член Національної збірної України

Бронзовий призер Чемпіонату світу

серед жінок, 2013 рік, 2014 рік

Срібний призер Чемпіонату світу

серед юніорок, 2013 рік, 2014 рік

Бронзовий призер Чемпіонату Європи

серед жінок, 2014 рік

Срібний призер Чемпіонату Європи

серед юніорок, 2014 рік

Чемпіон України серед жінок, юніорок, 

2013 рік, 2014 рік

 
   Відділення гирьового спорту пишається трьома віце-чемпіонами світу та двома чемпіонами світу із гирьового спорту: Мельников В’ячеслав, 1990 р.н. – віце-чемпіон світу серед юніорів з довгого циклу та чемпіон світу серед юніорів в командній естафеті; Кучеренко Юлія, 1996 р.н. – чемпіонка світу серед дівчат; Струкова Наталія, 1990 р.н. – віце-чемпіонка світу серед дівчат; Батрак Дар’я, 1995 р.н. -  віце-чемпіонка світу серед дівчат, Головешко Лілія, 1992 р.н. – бронзовий призер чемпіонату світу, бронзовий призер чемпіонату Європи серед  жінок, Килипко Альона, 2000 р.н. – бронзовий призер Чемпіонат Європи серед дівчат.
   Кращим успіхом вихованців відділення дзюдо є 6 місце на Чемпіонаті України серед юнаків, яке здобув Безпальченко Артем, 1992 р.н., який у 2013 році став членом національної збірної України з регбі та одержав звання МС України.
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Замай Захар, 2010 р.н., 12-разовий переможець Всеукраїнських турнірів з дзюдо серед юнаків
   Вихованець відділення футболу Савченко Олексій, 1993 р.н. у 2013 році став чемпіоном України в юнацькій першості U19 та віце-чемпіоном України у молодіжній першості U21 у складі команди Динамо(Київ).  У 1988 році у клубному заліку (5 вікових категорій) першості Харківської області з футболу серед  ДЮСШ команда Нововодолазької дитячо-юнацької спортивної школи зайняла загальнокомандне 3 місце.
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Килипко Марина

Майстер спорту міжнародного класу, 

член Національної збірної  України

Чемпіон України, володар Кубку України 

з легкої атлетики (стрибки з жердиною)

серед жінок  

Учасник Олімпійських Ігор 2016 року


   Відділення легкої атлетики має 4 Майстрів Спорту України: Харченко Богдан, 1984 р.н. (метання спису), Губський Володимир, 1987 р.н.  (метання спису),  Іваненко Владислав, 1993 р.н. (метання спису), Килипко Марина, 1995 р.н. (стрибки з жердиною).
Нововодолазькою ДЮСШ проводиться робота щодо виявлення обдарованих вихованців для оздоровлення та відпочинку в літній період.

Основними завданнями для  колективу ДЮСШ залишаються:

· збереження та розширення мережі ДЮСШ;

· підвищення спортивних показників вихованців ДЮСШ;

· підготовка та передача якомога більшої кількості учнів до училищ фізичної культури;

· покращення матеріально-спортивної бази.
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