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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
НОВОВОДОЛАЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІДДІЛ ОСВІТИ
     Н А К А З
26 лютого 2021 року
 
   Нова Водолага 



№  23
Про підсумки проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка та робіт декоративно-прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще запобігти»  

Відповідно до  листа Нововодолазького РВ ГУ ДСНС України у Харківській області від 05.02.2021 № 440-0313 щодо проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка та робіт декоративно-прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще запобігти», наказу відділу освіти від 08.02.2021 №13 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка та робіт декоративно-прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще запобігти»,  з метою  залучення дітей різного віку до вивчення та популяризації  правил пожежної та техногенної безпеки, формування у них навичок обережного поводження з вогнем, виховання почуття відповідальності та збереження від вогню та інших надзвичайних ситуацій навколишнього середовища, у лютому 2021 року проведено відбірковий етап конкурсу на який було представлено учнівські роботи у двох номінаціях – художня творчість (45 робіт) та декоративно-прикладна творчість (6 робіт). Участь у конкурсі взяли здобувачі освіти з десяти закладів загальної середньої освіти Нововодолазької селищної ради та Нововодолазького будинку дитячої та юнацької творчості. Рішенням журі переможцями визнано учнів Нововодолазького ліцею №1, Нововодолазького ліцею №2, Нововодолазького ліцею №3, Новоселівського НВК, Рокитненського ліцею,  Липкуватівського ліцею та Нововодолазького будинку дитячої та юнацької творчості
н а к а з у ю:

1. Затвердити рішення журі та визнати переможцями відбіркового етапу Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка та робіт декоративно-прикладної творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще запобігти»  у номінації декоративно – прикладна  творчість

 Перша група – автори робіт віком від 6 до 10 років:
І місце – Кулініч Марія «Пожежний щити нам треба мати у кожній оселі, у кожній хаті. Тоді ні блискавка,  ні грім не згубить наш чудовий дім» (Липкуватівський ліцей Нововодолазької селищної ради Харківської області);

ІІ місце – Передерій Павло «Не грай з вогнем» (Рокитненський ліцей Нововодолазької селищної ради Харківської області);

ІІІ місце – Животченко Кароліна «Пожежний щит» (Нововодолазький ліцей №1 Нововодолазької селищної ради Харківської області).

Друга група – автори робіт віком від 11 до 14 років:

І місце – Передерій Дар’я «Пожежник» (Рокитненський ліцей Нововодолазької селищної ради Харківської області).

Третя група – автори робіт віком від 15 до 18 років:

І місце – Мироненко Вероніка «Бережіть природу від пожеж» (Нововодолазький ліцей № 1 Нововодолазької селищної ради Харківської області).
У номінації художня творчість:
Перша група – автори робіт віком від 6 до 10 років:

І місце – Якуба Андрій «Бій з червоним монстром» (Нововодолазький будинок дитячої та юнацької творчості Нововодолазької селищної ради);

ІІ місце – Бондаренко Мілана «Бережи ліс від пожеж!»(Нововодолазький 
ліцей № 1 Нововодолазької селищної ради Харківської області);

ІІІ місце – Малімон Назар «Пожежі краще запобігти» (Нововодолазький ліцей № 3 Нововодолазької селищної ради Харківської області).

Друга група – автори робіт віком від 11 до 14 років:

І місце – Фінько Кіра «Захист дітей від пожеж» (Нововодолазький 
ліцей № 1 Нововодолазької селищної ради Харківської області);

ІІ місце – Лобойко Анастасія «Все в твоїх руках» (Новоселівський НВК Нововодолазької селищної ради);

ІІІ місце – Цяцька Марія «Бережи ліс» (Нововодолазький ліцей № 3 Нововодолазької селищної ради Харківської області).

Третя група – автори робіт віком від 15 до 18 років:

І місце – Немашкало Діана (Нововодолазький ліцей №3 Нововодолазької селищної ради Харківської області);

ІІ місце – Кривошапова Дар’я «Відважний пожежник» (Нововодолазький ліцей № 2 Нововодолазької селищної ради Харківської області);

ІІІ місце – Ключкін Кирило «Боротьба з вогнем» (Нововодолазький ліцей № 2 Нововодолазької селищної ради Харківської області).
2. Спеціалісту ІІ категорії відділу освіти Лілії ПОПАЗОВІЙ роботи переможців надати до Нововодолазького районного відділу ГУ ДСНС України у Харківській області.
До 01.03.2021
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти  




Ольга КОЗАЧОК
З наказом ознайомлена:
Попазова Л.М.
