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  № 52
Про виконання заходів щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) у закладах загальної середньої освіти Нововодолазької селищної ради

Робота відділу освіти та закладів загальної середньої освіти Нововодолазької селищної ради була спрямована на виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю», «Про запобігання і протидію домашньому насильству». Під час організації освітнього процесу адміністрація закладів враховували рекомендації листів Міністерства освіти і науки України від 16 липня 2023 року №1/9-362 «Деякі питання організації виховного процесу у 2023/2024 навчального року щодо формування в дітей та учнівської молоді  ціннісних життєвих навичок» та від 14 серпня 2023 року №1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі та попередження і протидії булінгу (цькування)».

Відповідно до п.2.7. Положення про відділ освіти Нововодолазької селищної ради, затвердженого рішенням V сесії VІІІ скликання від 22 грудня 2021 року № 2615- VІІІ «Про внесення змін до Положення про відділ освіти Нововодолазької селищної ради, затвердженого рішенням V сесії VІІІ скликання від 12 вересня 2017 року № 371 «Про створення відділу освіти Нововодолазької селищної ради» до компетенції відділу освіти належать питання щодо 

- виконанням закладами освіти плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти; 

- розгляд скарг про відмову у реагуванні на випадки булінгу (цькування) за заявами здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб та прийняття рішень за результатами розгляду таких скарг; 

- вжиття заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від боулінгу 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні, з метою збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу, відповідно до наказу відділу освіти Нововодолазької селищної ради «Про призупинення освітнього процесу в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Нововодолазької селищної ради» №11 від 11 березня 2022 року в закладах дошкільної та позашкільної освіти призупинено освітній процес. Відповідно до рішення позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Нововодолазької селищної ради (протокол №09 від 08 серпня 2023 року) в закладах дошкільної та позашкільної освіти не відновлено освітній процес. Тому питання про виконання заходів щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) у закладах дошкільної та позашкільної освіти Нововодолазької селищної ради не розглядалось.
Спеціалістом відділу освіти Лілією ПОПАЗОВОЮ на нараді керівників закладів освіти (протокол №7 від 29 серпня 2023 року) було розглянуті нормативні документи щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) у закладах освіти.
З метою створення безпечного освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти, запобігання вчинення дітьми кримінальних проступків, злочинів, правопорушень, булінгу в освітньому просторі, формування позитивних соціальних установок, попередження вживання алкогольних, наркотичних речовин, тютюнових виробів учнівською молоддю у закладах проводиться відповідна робота.

У всіх закладах загальної середньої громади на початку 2023/2024 навчального року розроблено та затверджено План заходів щодо запобігання та протидії булінгу (цькування) та домашньому насиллю на 2023/2024 навчальний рік, створено комісію з розгляду випадків булінгу (цькування).

Класні керівники проводять систематичну роботу щодо попередження і протидії булінгу (цькуванню), запобіганню жорстокому поводженню з дітьми та неухильного виконання нормативних документів з зазначених питань.

Заходи, проведені в закладах освіти Нововодолазької селищної ради, щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню)

· Участь у заходах Всеукраїнського тижня з протидії булінгу, дню толерантності, Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства. Стоп булінг!», тижня запобігання торгівлі людьми тощо.
· Адміністрацією, класними керівниками проводились спостереження за міжособистісною поведінкою учнів, анкетування учасників освітнього процесу з питань виявлення випадків булінгу та дискримінації.
· Проведено години спілкування на теми: «Молодь та інтернет: небезпека кібербулінгу», «Основні правила роботи в мережі Інтернет», «Агресія як прояв насильства», «Булінг та кібербулінг в учнівському колективі», «Булінг. Причини, наслідки, шляхи боротьби з насильством», «Казкові герої протистоять булінгу», «Що робити, якщо тебе ображають», «Що потрібно знати про булінг?», «Вміння співпрацювати та аргументовано відстоювати власну позицію», «Про дитинство людей, які змінили світ», «Зміни в собі негативне ставлення до інших», «Не давай булінгу шанс», «Кібербулінг. Агресія в Інтернеті» тощо.
· Проведено бесіди на теми: «Булінг: виклики та протидія», «Булінг… Сторони булінгу, види булінгу», «Кібербулінг. Як розпізнати та захиститися», «Толерантність у сучасному світі», «Зупинимо булінг разом!», «STOP булінг! Поради дітям», «Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті», «Небезпека, яка може торкнутися кожного», «Милосердя – протидія насильству», «Вирішення конфліктів мирним шляхом», «Що робити, коли тебе ображають дорослі», «Насильство в сім’ї та як його уникнути» тощо.
· Учителями проведено ранкові зустрічі для запобігання проявів недоброзичливості один до одного: «Добро і зло», «Чому поганим бути легко, а добрим – складно?», «Відповідальність за свої вчинки. Обов’язок. Дисципліна», «Жити по совісті», «Дружний клас», «Я піду шукати друга» тощо.
· Проведено заняття для учнів «Читання з передбаченням» за казкою Ірен Роздобудько «Дикі образи дикобраза», «Робота над казкою Г.К. Андерсена «Гидке каченя» тощо.
· На уроках вчителями проведено хвилинки мудрості: «Мої крила», «Дякую за…», «Я допоміг/допомогла…» тощо.

· Зацікавленість учні проявили до квест-ігор «Твоє ставлення – твоє життя», «Екзамен з протидії булінгу» тощо.
· Проведено конкурси малюнків та плакатів «Світ без насильства», «Ми різні, але рівні!», «Наше довкілля без насилля» тощо.

· Здобувачі освіти взяли участь в опитування «Види булінгу, протидія та покарання».
· Учнями переглянуто відеопрезентацій: «Булінг у школі. Як його розпізнати», «Спілкуємось без булінгу», «Булінг у дитячому середовищі: причини та наслідки його подолання», «Шкільне насилля», «Небезпека домашнього насильства», «16 днів проти насильства. Стоп булінг!», «Булінг в школі. Як його розпізнати», «Кібербулінг: загроза ХХІ століття» тощо.
· Здобувачі освіти взяли участь в інтерактивних навчальних он-лайн сесіях з кібербезпеки в межах глобальної ініціативи мережі фірм KPMG: Global Cyber Day.
· Учнями переглянуто відеоролики: «Протидія булінгу в дитячому середовищі», «Нік Вуйлич про боулінг у школі», «Зупинися! Моя історія про Булінг і Кібербулінг», «Що таке булінг? Яким він буває та як спробувати його позбутися», Що таке булінг? Поради дітям», «Кібербулінг: як я перестав бути жертвою», «Різні обличчя булінгу. Правова відповідальність» перегляд документального фільму за участі Ніка Вуйчича «Цирк метеликів» тощо.
· Було переглянуто мультфільми про безпеку дітей в мережі Інтернет «Хаппі та її суперсила», «Жив собі чорний кіт», «Синячок» тощо.
· Проведено діагностику стану психологічного клімату класу.

· Проводиться індивідуальна робота з учнями, схильними до правопорушень та їх батьками.

· Постійно контролюється стан попередження випадків булінгу.

· З учнями та батьками опрацьовано "Корисні посилання щодо теми антибулінгу" на сайті МОНУ https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/protidiya-bulingu/korisni-posilannya-shodo-temi-antibulingu.

· Налагоджена співпраця з службою у справах дітей.
· Проводиться систематична робота з батьками здобувачів освіти.

· Обстежуються житлово-побутових умов проживання дітей, які потребують підвищеної уваги, сімей, що опинилися у складних сімейних обставинах.

· Включено до щорічного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників підготовки з питань формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу (курси в РОІППО, на ін. освітніх платформах)
· Підготовлено пам’ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.

· Проведено батьківські онлайн-збори: «Ознайомлення батьків з поняттям булінгу та його видами, алгоритмом реагування та протидії булінг», «Покарання та заохочення в родині», «Кібербулінг або агресія в інтернеті: Способи розпізнання і захист дитини», «Знову поговоримо про булінг. Воєнна агресія і булінг», «Протидія булінгу в учнівському середовищі» тощо.

· Проведено роз’яснювальну роботу з батьками щодо стресостійкості й позитивного мислення дитини, упевненості у своїх силах і довірливого ставлення до людей.

· Проведено консультації з батьками щодо захисту прав та інтересів дітей, виховання без застосування насильства та захисту дітей від насильства тощо.

Через часті повітряні тривого, необхідністю коригування уроків та виховних заходів було проведено не всі заходи щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню).

На веб-сайтах закладів загальної середньої освіти та сайті відділу освіти наявні розділи щодо запобігання та протидії булінгу, де розміщено матеріали:

· плани заходів, спрямованих на протидію булінгу (цькуванню)в закладах загальної середньої освіти Нововодолазької селищної ради Харківської області на 2023/2024 навчальний рік;
· порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) у закладах освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування);
· порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування) в закладах освіти;
· порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування) в закладах освіти;
· алгоритм дій класного керівника в разі виявлення булінгу в дитячому середовищі;
· алгоритм дій працівника закладу освіти в разі виявлення випадку насильства над дитиною;
· дії адміністрації закладу освіти в разі отримання повідомлення про жорстоке поводження з дитиною;
· телефони довіри;

· накази по закладах освіти щодо створення комісії з розгляду випадків булінгу (цькування);
· примірний зразок заяви про випадок булінгу (цькування) тощо.

На вебсайтах закладів та сайті відділу освіти наявні розділи Безпечний інтернет, де розміщено матеріали:

· посібник з безпеки дітей в інтернеті;

· пам'ятка для батьків: «Діти. Інтернет. Мобільний зв'язок»;

· серіал для батьків «Безпека дітей в інтернеті».

Питання щодо створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) розглядались в закладах освіти на педагогічних радах, нарадаї при директорові, шкільних методичних об’єднаннях, засіданнях Ради профілактики правопорушень, батьківських зборах.
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	«Про підсумки роботи педагогічного колективу в І семестрі 2023/2024 навчального року щодо створення безпечного освітнього середовища» (протокол № 07 від 27.12.2023)
	 
	«Булінг. Шляхи виявлення та попередження булінгу в освітньому середовищі» (протокол № 01 від 31.08.2023)

	Сосонівська гімназія 
	"Проблема виникнення та попередження булінгу в дитячому середовищі"  (протокол № 02 від 27.10.2023).
	
	

	Староводолазька гімназія 
	Про організацію роботи з питань протидії  булінгу (цькування ) та створення безпечного середовища  у 2021/2022 навчальному році  (протокол № 07 від 31.08.2023).
	
	«Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу» (протокол № 02 від 25.12.2023).

	Липкуватівський ліцеї 
	
	 «Про правове виховання в класному колективі, протидія булінгу» (Протокол №05 від 10.10. 2023) 
	 «Протидія булінгу  в учнівському колективі». (протокол № 03 від 13.10.2023).

	Ватутінський ліцей
	
	
	«Запобігання та протидія булінгу в закладі освіти» (протокол № 02 від 27.11.2023).

	Рокитненський ліцей 
	«Булінг/кібербулінг: сучасні тенденції та виклики, шляхи його виявлення та  попере-дження в закладі освіти » (протокол № 10 від 09.10.2023).
	«Організація та проведення профілактичної роботи щодо  попередження випадків булінгу серед учасників освітнього  процесу»(протокол № 08 від 04.09.2023). 
	 «Протидія булінгу в учнівському колективі» (протокол № 06 від 22.09.2023).

	Просянський ліцей 
	«Про булінг в освітньому закладі та шляхи його виявлення та  попередження в освітньому закладі» (протокол № 01 від 24.10.2023).
	
	«Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу» (протокол № 02 від 24.11.2023).


У всіх закладах освіти, окрім Липкуватівського ліцею, упродовж 2023 року випадків булінгу (цькування) не зафіксовано. Зі здобувачами освіти 7-го класу Липкуватівського ліцею проведено індивідуальну роботу з питання толерантного ставлення одне до одного.
У 2023 році до відділу освіти не надходили звернення чи скарги про випадки булінгу (цькування) в закладах загальної середньої освіти Нововодолазької селищної ради.

Враховуючи вищезазначене, 

НАКАЗУЮ:

1. Спеціалісту ІІ категорії відділу освіти Лілії ПОПАЗОВІЙ:

1.1.Зздійснювати контроль за виконанням плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти.

Протягом ІІ семестру 2023/2024 навчального року
1.2. Розглядати скарги про відмову у реагуванні на випадки булінгу (цькування) за заявами здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб.

У разі надходження скарги

1. Головному спеціалісту відділу освіти Наталії МАРЮХНІ вживати заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від боулінгу.
У разі вчинення булінгу (цькування)
2. Директорам закладів загальної середньої освіти забезпечити виконання Планів заходів, спрямованих на протидію булінгу (цькуванню).

Протягом ІІ семестру 2023/2024 навчального року
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о.начальника відділу освіти 



        Наталія МАРЮХНА
